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到欢欢高考，上理想大学！

绝密★启用前

河南省2021年普通高等学校招生全国统一考试

文科数学

注意事项:

1．答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上．

2．回答选择题时，选出每小题答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑．如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号．回答非选择题时，将答案写在答题卡上．写在本试卷上无效．

3．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回．

一、选择题:本题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

1. 已知全集
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2. 设
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3. 已知命题
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，则下列命题中为真命题的是（    ）
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4. 函数
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的最小正周期和最大值分别是（    ）
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5. 若
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7. 在区间
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随机取1个数，则取到的数小于
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8. 下列函数中最小值为4的是（    ）
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9. 设函数
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，则下列函数中为奇函数的是（    ）
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10. 在正方体
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11. 设B是椭圆
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的上顶点，点P在C上，则
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12. 设
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二、填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分．

13. 已知向量
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14. 双曲线
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15. 记
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的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，面积为
[image: image78.wmf]3

，
[image: image79.wmf]60

B

=°

，
[image: image80.wmf]22

3

acac

+=

，则
[image: image81.wmf]b

=

________．

16. 以图①为正视图，在图②③④⑤中选两个分别作为侧视图和俯视图，组成某个三棱锥的三视图，则所选侧视图和俯视图的编号依次为_________（写出符合要求的一组答案即可）．
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三、解答题．共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤，第17～21题为必考题，每个试题考生都必须作答．第22、23题为选考题，考生根据要求作答．

（一）必考题：共60分．

17. 某厂研制了一种生产高精产品的设备，为检验新设备生产产品的某项指标有无提高，用一台旧设备和一台新设备各生产了10件产品，得到各件产品该项指标数据如下：

	旧设备
	9.8
	10.3
	10.0
	10.2
	9.9
	9.8
	10.0
	10.1
	10.2
	9.7

	新设备
	10.1
	10.4
	10.1
	10.0
	10.1
	10[image: image83.wmf].
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旧设备和新设备生产产品的该项指标的样本平均数分别记为
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（2）判断新设备生产产品的该项指标的均值较旧设备是否有显著提高（如果
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，则认为新设备生产产品的该项指标的均值较旧设备有显著提高，否则不认为有显著提高）．

18. 如图，四棱锥
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（1）证明：平面
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（2）若
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19. 设
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（2）记
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20. 已知抛物线
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（1）求C的方程;

（2）已知O为坐标原点，点P在C上，点Q满足
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21. 已知函数
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（1）讨论
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（2）求曲线
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过坐标原点的切线与曲线
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（二）选考题:共10分．请考生在第22、23题中任选一题作答．如果多做．则按所做的第一题计分．

[选修4-4:坐标系与参数方程]

22. 在直角坐标系
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中，
[image: image125.wmf]C

e

的圆心为
[image: image126.wmf](

)

2,1

C

，半径为1．

（1）写出
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（2）过点
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两条切线．以坐标原点为极点，x轴正半轴为极轴建立极坐标系，求这两条切线的极坐标方程．

[选修4—5:不等式选讲]

23. 已知函数
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本试卷的题干、答案和解析均由欢欢家教网（http://www.xjhuanhuan.com）专业教师团队编校出品。
登录组卷网可对本试卷进行单题组卷、细目表分析、布置作业、举一反三等操作。
试卷地址：在欢欢家教网浏览本卷

欢欢家教网是新疆地区专业的免费在线题库平台，覆盖小初高全学段全学科、超过50万精品解析试题。
关注欢欢家教网订阅号，可使用移动教学助手功能（布置作业、线上考试、加入错题本、错题训练）。
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欢欢家教网长期征集全疆最新统考试卷、名校试卷、原创题，赢取丰厚稿酬，欢迎合作。
罗老师 QQ：275377060    李老师 QQ：2657328509
决胜2022高考：新疆高考全日制小班（含艺考），正在招生！招办电话0991-7823414、13579251832（罗校长）
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